

學生募款辦路跑

捐助喜憨兒

〔記者賴筱桐／新北報導〕為大學生涯留下美好回憶！淡水區聖約翰科技大學學生柯姿羽希望畢業前完成夢想，和同學組成「愛。載一起」工作團隊，募款舉辦公益路跑活動，盈餘將全數捐助「喜憨兒基金會」，盼為弱勢族群盡一份心力。

休閒運動與健康管理系三年級柯姿羽說，她常在臉書或YouTube網站看到許多令人感動的文章，付諸實踐的人卻很少，她想在畢業前辦場公益活動，剛好今年路跑很夯，便號召同學林筠晏、陳品頤、翁雅萱、卓曼婷及李耀軒等六人組成工作團隊，依個人特質與專長籌備活動。

團隊從今年寒假展開計畫，分別前往聖約翰科技大學、淡江大學、真理大學、台北海洋技術學院及淡水老街募款，目前募集五萬八千五百多元。柯姿羽回想，最尷尬時候是第一次捧著募款箱上街頭，開口號召民眾捐款的那一剎那，他們擔心被拒絕，連講話都不自覺發抖。

林筠晏表示，尋求贊助廠商過程到處碰釘子，商家見他們是學生，態度顯得意興闌珊、懶得理會，甚至一口回絕，幾次碰壁經驗後，他們訓練出膽量與口條，現在已能拿出企劃書，與人侃侃而談。

翁雅萱說，在淡水老街募款時，一位坐著輪椅的阿伯不但投錢捐款，還加入他們行列，一起號召民眾發揮愛心；另一位淡大盲生雖然無法在簽名板上簽名，也捐款支持活動，點滴滴滴都令人感動，上了寶貴的一課。

「愛。載一起」公益路跑活動預計五月十一日在台北市美堤河濱公園展開，每位參加者報名費將提撥一百元做公益，且活動盈餘全數捐助喜憨兒基金會。活動請上網查詢：<https://www.facebook.com/DownloadLove?ref=ts>。

「愛。載一起」工作團隊到聖約翰科技大學前募款。（聖約翰科技大學提供）

